MuHHCTAPCTBO MPOCBETE, HAYKE U TEXHOJIOMIKOT Pa3Boja
JAPYHITBO MATEMATHUYAPA CPBUJE

ﬂp)l(aBHO TAKMHAYCIHE U3 MAaTEMaAaTHKE
YY€HUKA OCHOBHHX IIIKOJIA

11.05.20109.
V1 pa3pen

1. Mepau OpojeBM JyXMHA CTpaHULA jJEeAHAKOKPAKOr TpOyIJia JaTh Cy
cienehum jegHaKoCTUMa
a=265-7x, b=81+x u c=115+ 3x,
rze je X paruonanuu 6poj. Konuku HajBuiie Moxke OUTH 00UM TOT Tpoyriia?

2. Heka cy a, b, ¢, d npupoHu 6pojeBH TakBHU Ja je
H3/I(a, b) =24, H3/(b, c) =36, H3/I(c,d) =54, 70 < H3/(d, a) <100.
Onpeau H3/1(d, a).

3.Y tpoyrny ABC mepHu OpojeBHM Iy>KMHA CTpaHUIA Cy TPU Y3aCTOIHA
npupoaHa Opoja. Heka je P cpeaumure crpanuie BC U Heka je cumeTrpalia
yria BCA nopmanna Ha ayx AP. Onpenu mepHe OpojeBe qyKMHA CTpaHUIIA
tpoyrina ABC.

4, Cpaku on OpojeBa ai, d, s, ..., dio jenHak je 1 umu —1. [la nmu je moryhe na
BaXXH JeTHAKOCT:
aias + asaz + ... + agayg + apar = 0?

5. U3 tabnune 2 X 5 koja je moaesbeHa Ha 10 kBagpara yKIOHEH je KBaapaT y
JIOEEM JICBOM YTy (BHIIU CIUKY). Y TipeocTanux 9 mospa Tpeda pacrnopenutu
opojese 1, 2, ..., 9 Tako na je 30up OpojeBa y CBaKoj BEepTUKaIH (KOJIOHH),
MOYEBILH O] APYTE, 3a jenan Behu of 30upa OpojeBa y MpeTX0/IHOj BEPTUKAIU
(xononm). Ha xonmko HauuHa je To Moryhe ypaauTtu?

Caaku 3anaTtak ce 6o1yje ca mo 20 6o/10Ba.
U3pana 3amataka tpaje 180 munyTa.
Pememe cBakor 3afaTka KpaTKo U jaCHO 00Opa3I0XKHUTH.
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1. Ako je V49— x* —J25-x* =3, OJIpEIH BPEIHOCT U3pas3a
J49— X2 ++/25— .

2. Ompenu cBe HaumHE Ha Koje ce Opoj 2019 mMoke mpeicTaBUTH Kao 30HUp
y3aCTOIHUX IeJIUX OpojeBa (JBa WK BHIIIE).

3. Y omrrpoyriom tpoyriry ABC, tauke D u E cy nmomHoxja BucuHa u3 C u A4,
TUM penom, npu yemy Baku AD = BC. Ako je F mogHoXje HOpMase u3 Tauke
D na nyx AE, nokaxu aa je nonymnpasa BF cumerpana yrina ABC.

4. lat je mpaBoyriu tpoyrao ABC ca mpaBum yriom koj temeHa C U yriom
BAC on 20°. Ha xunoteny3u AB nare cy tauke O u D, TakBe nma je D
cpenuinte nyxu OB, a kpyr ca neatpom y O, nonynpeunuka OD, noaupyje
ctpanuity AC. Oapenu Benuuuny yria BCD.

5. 3a npupoaaH Opoj KaKeMo J1a j€ dobap ako ce MPU HErOBOM pasjlaramy Ha
MpPOCTe YHWHHOIIE, CBAaKW TMPOCT YWHWIAIl TI0jaBJbyje ca HEMapHUM
uznoxuoneM. (Ha mpumep, 17 = 171, 35 =51 - 71 54 = 2. 33 cy nobpu
opojeBu.) Opapenu Hajsehu Opoj N TakaB Ja TOCTOJU N Y3aCTOMHUX
IpUPOAHUX OpojeBa KOjU Cy CBH J1I00pH.

Caaku 3amartak ce 6omayje ca mo 20 6o10Ba.
N3pana 3agataka tpaje 180 munyTa.
Pemmeme cBakor 3ajaTka KpaTko U jacCHO 00pa3IoKHUTH.
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1. Onpenu npupojan 6poj N 3a Koju je 30up
12006 | 92017, 32018 . 42019, 2020 |
nesbuB ca 13, a BpeaHocT u3pasa |n — 2019| najmama Moryha.

2. Axo je
1 1 1 1
+ + ot
1+x  1+X, 1+X 14+ X,
U HUjemaH oja OpojeBa Xi, Xz, ..., Xo019 He mpumaga ckymy {—1, 0}, onpemun
BPCIHOCT M3pa3a
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3. Heka je nata xonka ABCDA’B’C’D’ uBuiie 4cm u Heka je M cpemuire
usnile AB. M3pauynaj nospimmny npeceka paBuu MC’D u gare korike.

4.V kpyxnuuny kK ynucan je mpaBoyrim tpoyrao ABC (yrao kox C je mpas).
Heka je Tauka K cpenumire myka BC kpyxHuie K koju He caapxu tauky A; N
cpenumte nyxu AC m M napyra tauka mpeceka npaBe KN u kpyxuuie k.
Tanrente Ha kpyxHuIly K, y Taukama A u C, ceky ce y tauku E. Jlokaxu na je
yrao EMK mnpas.

5. Ha ctpanama kolike HamMcaHu Cy pa3InuuTH MPUPOIHU OpojeBu o 1 10 6 Ha
IPOM3BOJbAaH HAUYMH. 3aTUM j€ Yy CBAaKOM TEMEHY KOILIKe HalucaH 30Up TpH
Opoja Ha cTpaHama KOLIKE KOje ce cacTajy y ToMm TemeHy. Oxapeau Hajehy
Moryhy BpeHOCT HajMamer 0J1 TUX 0caM 30MpoBa.

Caaku 3anaTtak ce 6o1yje ca mo 20 6o/10Ba.
N3pana 3agataka tpaje 180 munyTa.
Pememe cBakor 3aj1aTka KpaTKo M jaCHO 00pa3IOKHTH.



